
Marija Nikolić - koordinator Wellness centra Kovilje, SB Banja Koviljača – Veče za pamćenje! Veliko 
hvala gospođi Ljiljani Rebronji i celom njenom timu koji je ukazao čast ovim priznanjem kako meni, 
tako i svim mojim kolegama.

Peđa Filipović – wellness akademija “Peđa Filipović” – Veče koje će se pamtiti po poštovanju 
čoveka, njegovog rada, posvećenosti i priznanju njegovih kvaliteta. Bravo za spiritus movensa ovog 
priznanja dragoj Ljiljani Rebronji, koja uvek čoveka pozicionira na prvo mesto. Zahvalan i 
počastvovan što mi je ukazana prilika da i ja budem ove večeri umiven najlepšim energijama vrednih i 
kvalitetnih ljudi. Posebno srećan za ukazano priznanje dragim prijateljima Vesni Kostadinović i Mariji 
Nikolić. Bravooo, ponosan dragi moji! Čestitke svim dobitnicima priznanja "Ambasador dobre usluge".

Miša Ćirić – Diaspora Group – HVALA Turističkom Svetu za priznanje “Ambasador dobre 
usluge”! U životu svakog od nas postoje trenuci kada ostanemo bez reči, iako godinama 
radimo govoreći pred mikrofonom! Desilo se to u sredu, 14. decembra 2016. u hotelu Crowne 
Plaza u Beogradu na brilijantno organizovanoj jubilarnoj X dodeli priznanja “Ambasadori 
dobre usluge”. 

Utisci učesnika
Verica Kostić – direktor UTP Morava - Iskreno, počastvovana sam prisustvom, bilo je veoma lepo, 
neusiljeno, dostojanstveno i sa stilom. 

Rozana Sazdić – novinar – Čestitam na izvanrednoj organizaciji i lepoj atmosferi. Znam da je uloženo 
mnogo truda, znanja i energije. Verujem da će se puno i dugo o ovom pričati u medijima i struci.

Radomir Samčević – direktor agencije HT – Organizovali ste vrhunsko druženje hotelijera Srbije, kreirali 
pravi spektakl i učinili sve nas posebnim. Pored toga, dobitnici nagrada su više nego ponosni na sebe, što 
su u takvom ambijentu mogli da izađu iz anonimnosti i da se njihov rad na veličanstven način nagradi. 
To je bilo veče za pamćenje, a ja ću ga posebno pamtiti.

Danijela Milošević – menadžer za Srbiju u kompaniji Salesianer Miettex Bogsim doo - Zahvaljujemo 
se na divnoj večeri i veoma profesionalnom prijemu.

Maja Remetić – PR i marketing menadžer hotela Solaris, Vrnjačka banja – Hvala vam što ste 
učinili da se te večeri osećam kao diva. Nemam reči da opišem moju sreću što ste mi pružili priliku da 
budem među najboljima u ovom poslu.

Lidija Marinković - Executive housekeeper u IN hotelu, Beograd – Zadovoljstvo je bilo biti deo ove 
večeri. Kao i do sada, znali ste i ovom okupljanju da date jedinstven ton. Celom timu, veliko hvala!

Vesna Kostadinović – vlasnik hotela Kraljevi Čardaci Spa, Kopaonik – Zaista je malo reći da ste nas 
učinili srećnim... Još uvek sam pod ogromnim utiskom svega što sam videla i doživela te večeri! Samo 
prisustvo na događaju, organizovanom na takvom nivou, biti okružen onakvim ljudima je ogromna 
privilegija, a pored svega toga dobiti i priznanje... puno mi je srce... Dugujem Vam veliku zahvalnost! 
Pomerili ste sve granice kada je organizacija event-a u Srbiji u pitanju!!!

Prof. dr Ljiljana Kosar – Visoka hotelijerska škola strukovnih studija, Beograd – Hvala vam za divno 
veče koje ste nam priredili. Hvala vam na umeću da iskažete pažnju i zahvalnost na mnogo lepih načina. 
Hvala vam što nas, vaše saradnike i prijatelje uvek inspirišete i motivišete da dajemo najbolje od sebe.


